

# 财长向对税务总署长发布一系列命令

【本报讯】财政部长穆利亚妮对其下属，特别是税务总署长苏里约·乌多莫(Suryo Utomo)发布了一系列命令。这是在税务总署官员拉斐尔·阿伦·特里桑博多(Rafael Alun Trisambodo)的儿子马里奥·丹迪·萨特里奥(Mario Dandy Satrio)涉及虐待案之后发布的。该虐待案导致公众关注我国税务总署官员的奢侈生活方式。

虐待事件发生时，马里奥使用名贵的卢比孔吉普车。此外，马里奥还

经常在社交媒体上炫耀自己的奢华生活方式，包括骑大型摩托车。

很快，税务总署长苏里约与税务总署官员一起驾驶大型摩托车的照片和视频流传开来。穆利亚妮认为，此举违反了公共礼仪和适当的原则。

穆利亚妮发布的命令之一是，解散税务总署名下的大型摩托车俱乐部。以下是财长发布的命令清单：

(1)命令税务总署长解释财富来源。穆利亚妮敦促税务总署长苏里

约澄清其财富来源，并要求苏里约向公众解释国家运营商财富报告中报告的财富来源。

穆利亚妮于2月26日在其IG账号上表示，向公众/各界解释和传达税务总署长的财富，以及国家运营商财富报告中的资产来源。她的这一要求，是在公众强调近几年间税务总署长财富飙升后发布的。

根据肃贪委的国家运营商财富报告网站，2017年苏里约的财富为61.3亿盾，2021年其资产记录

为144亿盾。因此四年以来，苏里约的资产飙升了约80.3亿盾

(2)要求解散税务总署大型摩托车俱乐部。穆利亚妮还要求解散名为BlastingRijder DJP俱乐部的税务局官员大型摩托车俱乐部。

这是在苏里约与俱乐部成员一起骑大型摩托车的照片和视频流传之后出现的。

穆利亚妮指出，要求解散DGT的BlastingRijder俱乐部。骑大型摩托车的爱好与生活方式，引起



税务总署官员的大型摩托车队。

了公众的负面看法，并引发了对税务署官员财富来源的猜疑。虽然是用工资钱买的，但驾驶大型

(亮剑)

## Z世代主持的总统候选人：甘贾尔占28.8% 普拉波沃占20.6%

【本报讯】2月27日，罗盘报研发研究员阿里达(Arita Nugraheni)声称，最新的罗盘报研发调查结果显示，Z世代或网络时代年轻人偏好的总统候选人集中于中爪哇省长甘贾尔。在这次民意调查中，甘贾尔获得了Z世代28.8%选票，其次是大印尼行动党总主席普拉波沃获得20.6%。

排在第三位的是西爪哇省长里德宛获得Z世代9.1%选票，接着是前任雅京专区省长阿尼斯仅获得8.8%选票，前国军总司令



左起：普拉波沃、甘贾尔、里德宛。

安迪卡将军获得2.1%选票，民主党总主席阿古斯以1.2%的选票排名第六，

排在第七位的是创意经济与旅游业部长善迪亚卡获得0.9%选票，第八位是福

利部长丽斯玛获得0.6%选票。

多达4.7%的Z世代选票投给了其他未具名的人物，23.2%的Z世代仍然不知道自己喜欢的总统候选人是何人。

罗盘报研发民意调查于2023年1月25日至2月24日进行，由1202名我国38个省份的受访者参与。民意调查通过面对面访谈进行，样本通过分层系统抽样方法随机确定。

罗盘报研发民意调查的置信度为95%，误差幅度约为2.83%。(亮剑)

## 专家称大选将出现三组鼎立局面 其中两组为拥护政府阵营 另一为反对派

【本报讯】2月25日，具有高分可选性的人物。即便如此，在举行2024年总统选举之前，我国的政治局面目前仍然非常充满活力。当然，推举的人选必须是大牌的，具有相当高分可选性的人物。也许是甘贾尔，也许还有普拉波沃。预测局面就是如此，因为政治动态仍然充满活力。

罗盘报研发调查显示，甘贾尔、普拉波沃和阿尼斯仍然以最高分可选性占据总统选举排行榜。根据罗盘报电子版2月22日的报道，甘贾尔以25.3%的可选性居榜首，普拉波沃以18.1%的可选性排名第二，接着是阿尼斯排名第三可选性13.1%。罗盘报研发调查机构的这项民意调查，是于2023年1月25日至2月4日进行的，接受采访的是来自38个省份的1202名受访者。(亮剑)

阿迪强调说，如果将来阿尼斯能晋级2024年总统大选的话，拥护政府政党的对抗阿尼斯而推举的总统候选人，必须是那些

## 公福党：拒绝政治两极分化和胡乱定罪

【本报讯】2月26日，在雅加达翁加诺体育馆举行的公正福利党(PKS)胜选集会上，该党辅导委员会主席沙林(Salim Segaf Aljufri)表示，我们拒绝两极分化并鼓励合作，我们也拒绝基于政治理由胡乱定罪，因为必须进行执法才能为民族和国家伸张正义。印度尼西亚是一个法治国家，而不是一个强权国家，所有公民在法律面前都处于平等地位。无论是总统，还是轮胎修补工，无论是在线司机还是企业集团，无论是



公正福利党辅导委员会主席沙林(Salim Segaf Aljufri)。

将军还是低级军士，都必须服从法律制度。

沙林表示，公福党已

由。事实上，多元性是促进民族团结统一的基本资本。我呼吁，2024年选举的所有组织者，从中央到地方各级的普委会和选举监督机构专业地工作。

沙林还断言，公福党拒绝金钱政治，将用服务政治取代金钱政治。在这次公福党胜选集会上，我强调公福党拒绝金钱政治，并将其替换为服务于赋权和国防的政治，以造福人民和祖国印度尼西亚。

(亮剑)

## 牛头党绝不与变革联盟合作 将争取与KIB或KIR结盟或共同竞选总统

【本报讯】印尼斗争民主党派系国会议员马辛顿(Masinton)日前在题为《政治精英的政治游说与2023年立法选举的和平信息》的讨论中声称，本党确保在2024年总统大选不会独自竞选，将开放联盟，甚至与印度尼西亚统一联盟(KIB)或大印尼复兴联盟(KIR)进行合作。但对于民族民主党、民主党和公正福利党正在建立的变革联盟，印尼斗争民主党果断拒绝与其进行交谈。所以这些探索很重要，我们先探索合作的可能性，才一起开会讨论。这意味着，我们可以与印尼复兴联盟的朋友在一起，我们也可以与印度尼西亚统一联盟的朋友在一起，但

如果是与变革联盟，我们说：非常抱歉。

马辛顿阐释印尼斗争民主党不愿加入变革联盟的原因，该联盟已将阿尼推选为2024年总统候选人。而且，因为印尼斗争民主党与支持佐科维政府的联盟政党已经一起进行了变革，从佐科维执政的第一个任期到第二个任期，国内很多事情都发生了变化。在佐科维领导之前没有感觉到变化，但在佐科维领导之后，发展趋势可以感觉到，例如在各基础设施建设方面的成就。这就是我们之前说的，如果印尼斗争民主党加入想要变革国家的朋友圈，我们还想改变什么？相反，我们正走在我国变革的轨道

上，我们将不断完善这些变革步骤，直到实现我们的目标，即2045年的印尼黄金时代。

然而，在质疑联盟的方向，以及印尼斗争民主党将推选什么人作为总统候选人时，马辛顿强调说，这是梅加瓦蒂总主席的职权范围。

马辛顿表示，我们正在等待梅加夫人，所以特别如果是印尼斗争民主党的性格和个性，雄牛总是并肩前进，从不独自行走，即使自己单独走，仍然非常坚强。

印尼斗争民主党对大印尼行动党呼吁各政党敞开大门组建一个强强联盟的建议表示赞赏。

1月2日，印尼斗争民

主党副秘书长沙达尔(Sadarestu)曾说，大印尼行动党的意愿并非不可能实现的，朝这个方向前进的机会也是很有可能的。政治就是可能的，目前各政党仍然处于非常动态状态。包括支持佐科维政府的各政党将重新联盟起来，在2024年重新团结起来共同竞争，印尼斗争民主党开辟了这个机会。

沙达尔坦言，印尼斗争民主党尚未讨论支持佐科维政府的各政党重新团结起来产生一个大联盟的问题。

沙达尔强调说，尽管印尼斗争民主党对未来的动态持开放态度，但与联盟相关的所有决定都是由总主席梅加瓦蒂决定。(亮剑)

## 除了解散税务总司大型摩托车俱乐部 财长还要求税务总司长解释资产来源

【本报讯】税务总司长苏里约(Suryo Utomo)骑着大摩托车和税务总司Belasting Rijder俱乐部的照片在流传之后，财政部长穆利亚妮(Sri Mulyani)对他下达指示。

穆利亚妮于周日(26/2/2023)写道：“数日前，在各种印刷品和网络媒体流传着照片和新闻，税务总司长苏里约(Suryo Utomo)骑着大摩托车与税务总司Blasting Rijder俱乐部，也就是税务总司范围里大摩托车爱好者的社区团体。”

穆利亚妮也向税务总司发出两项指示，首先，解释和告知公众有关《国家官员财富报告》所报告的资产数额及其来源。

第二，财政部长要求解散税务总司Blasting Rijder俱乐部。她写道：“驾驶大摩托车的爱好和生活方式，引起了公众的负面看法，并对税务总司员工财富的来源产生质疑。”

穆利亚妮补充说，尽管Belasting Rijder昂贵摩托车是用其成员的官方工资购买的，但它不应该向公众展示。原因是违反了公众表现恰当和适当的作为的原则，因此可能损害公众对印尼财政部的信任。(松鹤)

## 阿联酋部长就马斯达尔投资于PGEO公开发言

【本报讯】来自阿联酋的马斯达尔(Masdar)公司，随着Pertamina Geothermal上市公司(PGEO)于周五(24/2/2023)上市首次公开募股，以战略投资者身份正式投资于地热能源领域。阿赫马德说：“我们期待与马斯达尔在互补领域合作，并进一步发展成为世界一流的绿色能源公司，拥有全球最大的地热发电能力。”

马斯达尔首席执行官Mohamed Jameel Al Ramahi表示，对PGEO进行的战略投资，将补充马斯达尔在印尼的投资足迹，印尼是世界第二大地热市场。(松鹤)

## 祖基菲：甘查尔的外貌类似领导者佐科维先生的特征

【本报讯】国民使命党(PAN)主席祖基菲·哈山(Zulkifli Hasan)于周日(26/2/2023) Youtube PAN TV频道谈及中爪哇省长甘查尔·博拉诺沃(Ganjar Pranowo)的外貌。

他说，越来越白的头发和额头上的皱纹，让甘

查尔更类似为人民着想的佐科维总统。这变化也印证了甘查尔努力推动中爪哇人民走向繁荣昌盛的社会。

祖基菲的调侃受到于周日(2023年2月26日)参加国民使命党全国协调会的干部们的热烈掌声欢

迎。在祖基菲的夸奖下，甘查尔只是微微笑。

此前佐科维总统认为，从外表就可看出一个领导人的做事的认真性。佐科维总统于周六(2022年11月26日)出席在雅加达南区朋加诺体育场举行的群岛团结活动时说道：“我重复说一遍，为人民着想的领导人，可以从他的外表看出来，从他脸上的皱纹看出来，如果他的脸很干净，没有皱纹，那就要注意了，看看他的头发，如果满头白发，这一切都是在为人民思考。”(松鹤)